

# 国务院出台促进体育消费若干意见

## ■要求新建社区体育设施全覆盖 与住宅主体同步施工■推广校园足球社会足球

本报讯 昨天上午,中国政府网转发的《国务院关于加快发展体育产业促进体育消费的若干意见》指出,在城市社区建设15分钟健身圈,新建社区的体育设施覆盖率达到100%。

意见指出,以足球、篮球、排球三大球为切入点,加快发展普及面广、关注度高、市场空间大的集体项目,推动产业向纵深发展。对发展相对滞后的足球项目制定中长期发展规划和场地设施建设规划,大力推广校园足球和社会足球。

### 健身设施与住宅同步施工

意见要求,各地要将体育设施用地纳入城乡规划、土地利用总体规划和年度用地计划,合理安排用地需求。

新建居住区和社区要按相关标准规范配套群众健身相关设施,按室内人均建筑面积不低于0.1平方米或室外人均用地不低于0.3平方米执行,并与住宅区主体工程同步设计、同步施工、同步投入使用。

意见称,老城区与已建成居住区无群众健身设施的,或现有设施没有达到规划建设指标要求的,要通过改造等多种方式予以完善。充分利用郊野公园、城市公园、公共绿地及城市空置场所等建设群众体育设施。

### 城市社区建15分钟健身圈

意见要求,完善体育设施,各级政府要结合城镇化发展统筹规划体育设施建设,合理布点布局,重点建设一批便民利民的中小型体育场馆、群众健身活动中心、户外多功能球场、健身步道等场地设施。盘活存量资源,改造旧厂房、仓库、老旧商业设施等用于体育健身。

在城市社区建设15分钟健身圈,新建社区的体育设施覆盖率达到100%。推进实施农民体育健身工程,在乡镇、行政村实现公共体育健身设施100%全覆盖。

意见称,鼓励地方根据当地自然、人文资源发展特色体育产业,大力推广武术、龙舟、舞龙舞狮等传统体育项目,扶持少数民族传统体育项目发展,鼓励开发适合老年人特点的休闲运动项目。

### 学校体育场馆向社会开放

意见称,鼓励日常健身活动。政府机关、企事业单位、社会团体、学校等都应实行工间、课间健身制度等,倡导每天健身一小时。

完善国民体质监测制度,为群众提供体质测试服务,定期发布国民体质监测报告。切实保障中小学体育课时,鼓励实施学生课外体育活动计划,促进青少年培育体育爱好,掌握一项以上体育运动技能,确保学生校内每天体育活动时间不少于一小时。

同时,还将积极推动各级各类公共体育设施免费或低收费开放。加快推进企事业单位等体育设施向社会开放。

学校体育场馆课余时间要向学生开放,并采取有力措施加强安全保障,加快推动学校体育场馆向社会开放,将开放情况定期向社会公开。

### 安排一定比例体彩公益金

根据意见,各级政府要将全民健身经费纳入财政预算,并保持与国民经济增长相适应。要加大投入,安排投资支持体育设施建设。

意见称,要安排一定比例体育彩票公益金等财政资金,通过政府购买服务等多种方式,积极支持群众健身消费,鼓励公共体育设施免费或低收费开放,引导经营主体提供公益性群众体育健身服务。鼓励引导企事业单位、学校、个人购买运动伤害类保险。进一步研究鼓励群众健身消费的优惠政策。(中网)



## 云南警方悬赏4万追缉盗猎者

本报讯 近日,记者从云南西双版纳傣族自治州森林公安局获悉,该州勐腊县发生一起猎杀野生亚洲象案件,象牙已被取走(上图)。10月16日16时50分,勐腊县森林公安局接到110指挥中心转警称:“勐腊县瑶区乡纳卓村委会曼帕村旁边的保护区内发现一具亚洲象的尸体。”接报后,州、县森林公安局迅速组织人员赶赴现场。经勘

验调查,被猎杀的大象是一头雄性野生亚洲象,系被制式枪支射杀,尸体已腐败。盗猎者为取下象牙,把大象的半个头砍下,血流满地,大象的鼻子被扔在一边。

目前,警方正在全力缉凶。警方将对提供重要线索侦破案件的奖励人民币2万元,对提供线索直接破获案件的奖励人民币4万元。(央视)

## 特大跨境电信诈骗案 26人被判 最高获刑8年

本报讯 昨天上午,特大跨境电信诈骗案在北京市一中院公开宣判。26名被告人分别被判处有期徒刑3年至8年,并处罚金5万到10万元不等。

据悉,这是北京市一中院近年来受审人数最多的电信诈骗案。涉案的26名被告人中多为80后、90后的年轻人,最小的今年刚满19岁,其中女性有11人。被告人中的大多数来自福建省,不少人是同村老乡。

经审理查明,被告人袁光前等26人于2013年3月至5月期间,在马来西亚古晋市参加由外籍人员组织的、针对我国大陆公民的电信诈骗活动,骗取80余名受害人共计508万元。宣判现场,有十多名被告人家属不远千里从福建赶来旁听。他们连宾馆都没来得及找,就提着行李赶到法院。(北晚)

## 白恩培之妻张慧清被撤销云南政协常委资格

本报讯 昨天上午,记者从云南省政协获悉,因为严重违法违纪,中国人民政治协商会议云南省第十一届委员会常务委员会第七次会议通过,撤销张慧清第十一届省政协常委、委员资格。

张慧清因为是全国人大环境与资源保护委员会原副主任委员白恩培的妻子而备受媒体关注。

中央纪委监察部网站8月29日发布消息称,十二届全国人大环境与资源保护委员会副主任委员白恩培涉嫌严重违法违纪,目前正接受组织调查。

在2011年进入全国人大任职之前,白恩培曾主政云南长达10年之久。

云南省政协人事处相关人士透露,张慧清被撤的原因是“涉嫌严重违法违纪,具体的案情纪检部门正在按程序办理”。

上述云南政协人事处相关人士对此表示,张慧清和白恩培应该是单列的两个案子。

据悉,白恩培的妻子张慧清在跟随白来到云南后,进入云南电网公司。云南政界较为一致的说法是,张慧清此前仅是一名服务员。2007年6月18日,张慧清被任命为云南电网公司党组书记,年收入有几十万元。(温如军)

## 艾滋病感染 今年新增7万人

### 新发现病例约四成为晚期

本报讯 昨天上午,2014年度艾滋病学术交流大会在京开幕。根据艾滋病防治数据信息系统显示,今年1月至8月,我国新发现的艾滋病感染者和病人7万例,新报告死亡1.4万例。

尽管目前我国针对艾滋病的检测不断扩大,但新发现的病例晚期感染者占到约40%,感染时间在5年以上。

全国有96.2%的县报告艾滋病感染者和病人病例,现存活艾滋病感染者和病人超过1万例的省份有12个,主要有云南、广西、四川、河南等。

目前全国报告存活艾滋病感染者和病人49万例。(中新)

### 新BMW 5系家庭日亲子活动。

坚持,成就梦想。思考,创领前行。

新BMW 5系Li,搭载BMW 互联驾驶及xDrive智能全轮驱动系统,助您无畏前行,与梦想并进。10月25日新BMW 5系Li欢乐家庭日,畅享欢乐周末宝贝总动员,带上孩子一起DIY巧克力、烘焙饼干,更能赢取家庭梦想基金。

报名电话:15837585877

### 悦驾从容,由心而乐

热烈祝贺星公馆KTV成为平顶山宝莲升合作伙伴!

2014年10月22日,平顶山星公馆即将盛大开业!即日起,宝莲升宝马车主凭BMW会员卡将尊享星公馆4重VIP服务! VIP包房免费;赠送BMW私人定制果盘和爆米花;过生日更送特调鸡尾酒、红酒、香槟!

详询平顶山宝莲升:0375-7363883

星公馆KTV咨询电话:0375-7100000/7200000

